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 موقع الرياضيات بالثانوي الإعدادي

 

  للأستاذ  :  المـهـــــدي عنيـــــس 
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 المملكة المغربية

 

 

 

 

 
 

      وزارة التربية الوطنية و التعليم العالي

                  وتكوين الأطر و البحث العلمي

<<<<>>>>                      
 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين

             زعيــر   ســلا  زمور  الرباط  لجهة

 _  1022 يــونيــودورة   _لنيل شهادة السلك الإعدادي  

 المـــــادة    :  الرياضيــــــــــات

    ســلا/                  الثانوية الإعدادية الإمام البخاري    /      مصطفى  الحيمر   أرسله الأستاذ : 

 تمرين:   (5 ) ن 

)7حــل كلا  من  المعادلتين  :   – 1) 3) 4(3 )x x         4)2      ثم 3) 3(4 1)x x  . 
)2حــل  المتراجحة  :     – 2) 1) 3( 2) 0x x   . 

3حــل  النظمة  :       -- )أ – 3) 4 35

4 21

x y

x y
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
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   من   4kgو   الطماطم  من  3kgدرهما ؛ لو اشتريت  74يوجد بمحفظتي   لولدها :  الأم  قالت -- )ب 
  من البطاطس لبقي لدي 8kg  و   من  الطماطم 2kg و لو اشتريت  درهما  21البطاطس لبقي لدي 

 ؟ ما هو ثمن الكيلوغرام من الطماطم البطاطس دراهم.  5  
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 تمرين:   (4 ) ن 
)المعرفة كالتالي :  fنعتبر الدالة الخطية  –1)  ) 2f x x . 

       هو تمثيلها المبياني في معلم متعامد ممنظم   ; ;O I J.  

أحسب  :    -- )أ 6f       1و

2
f
 
 
 

. 

;2)بين أن النقطة    -- )ب 4)A   تنتمي إلى . 
)  : الدالة التآلفية بحيث  gلتكن   - 2) 2) 0g     (4)و 3g    و D تمثيلها في المعلم  ; ;O I J. 

1بين أن  :   -- )أ
( ) 1

2
g x x . 

ستقيمان  هل  الم -- )ب     و D  . متعامدان ؟ علل  جوابك 
أنشئ   -- )ج D. 
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 تمرين:  (2                  ) ن 
 من توزيع مجموعة  يبين الجدول  جانبه   
        الأطفال حسب أعمارهم :  

 احسب معدل عمر هذه المجموعة من الأطفال. – 1)

 المتراكمة لهذه المتسلسلة الإحصائية .  الحصيصات أعط جدول  – 2)

 احسب القيمة الوسطية لعمر هؤلاء الأطفال . – 3)
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13 12 11  10  العمر بالسنوات 9 

 عدد الأطفال 12 21 18 10 9



 

 _www.aniss-maths.tk نيابة المحمدية  –موقع الرياضيات بالثانوي الإعدادي للأستاذ المهدي عنيس / أستاذ بالثانوية الإعدادية ابن رشيق_ 
  aniss_elmehdi@hotmail.com:  / العنوان الإلكتروني 85 37 15 63 06الهاتف النقال :  المحمدية / - 2الطابق  -حي رياض السلام  341العنوان : 

 

 _  1022 يــونيــودورة   _                          الإعدادي السلك   شهادة لنيل الامتحان  الجهوي  الموحد                    

 تمرين:   (6 ) ن 

) نعتبر النقط   3;1)A  (2;5)وB و( 2;3)C   معلم متعامد ممنظم لمنسوب إلى افي المستوى ; ;O I J. 
5AEثم بين أن  AE المتجهة  إحداثيتيحسب أ – 1) . 

  بين أن المعادلة المختصرة للمستقيم – 2) AE  2هي 7y x . 

  كتب معادلة للمستقيمأ – 3) L المار من B  و الموازي ل . 

 . B إلى   A  التي تحول  t  نعتبر الإزاحة – 4)

  .t بالإزاحة  E  صورة  F  حدد إحداثيتي النقطة -- )أ
 ئرة الدا  حدد صورة  -- )ب C مركزها  التي A  بالإزاحة  2 شعاعها و t   ؟ 
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 تمرين:   (3 ) ن 
      ABCDEFGH  ( أسفله  ) انظر الشكل ، قائم مستطيلات   متوازي .         

6AB يث بح     cm   4 وBC cm 12  وAE cm  
       K  و L القطعتين  من   نقطتان AE و BF  يث بح على التوالي : 

   4AE AK    4  وBF BL. 
 

 .ABCDEFGH  لاتمتوازي مستطيحسب حجم أ – 1)

   .LC المسافة   حسبأ – 2)

 .ABCDKL حسب حجم المجسم  أ – 1)
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